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Обраний депутатом Безлюдівської селищної ради у 2020 році. Під час 

здійснення своїх депутатських повноважень керувався Конституцією України, 

законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», іншими державними нормативно-правовими актами 

та регламентом Безлюдівської селищної ради. 

Є членом постійної комісії з питань спільної власності територіальних 

громад, житлово-комунального господарства та цивільного захисту, де 

виконую функції секретаря комісії. З моменту набуття повноважень працюю 

над виконанням своїх депутатських обов’язків.  

Упродовж звітного періоду регулярно відвідував засідання селищної 

ради та засідання постійних комісій, не враховуючи відрядження. Брав участь 

в обговоренні нагальних питань. Загалом за 2023 рік взяв участь у 10 

засіданнях ради та 5 засіданнях комісії, також склав 12 актів депутата. 

Приймаючи рішення, завжди враховував думку виборців та користь цих 

рішень для життя Безлюдівської ОТГ, захищав інтереси громадян та виконував 

завдання виборців у межах повноважень депутата.  

Під час воєнного стану не залишав межі Харківської області та 

перебував на території нашої громади. Продовжую активно сприяти 

благоустрою дорожнього покриття на вулицях нашого району, підтримую 

рішення щодо побудови дитячих майданчиків та вживаю заходів для 

поліпшення освітлення, ремонту тротуарів, каналізації, вивезення сміття, 

тощо. 



Усі мої представницькі звернення до Безлюдівської селищної ради були 

розглянуті та прийняті позитивні рішення щодо вирішення нагальних питань. 

Підтримую постійні стосунки зі своїми виборцями через групові та 

індивідуальні зустрічі та телефонні дзвінки. У 2023 році до мене зверталися з 

приводу матеріальної допомоги, терапевтичної допомоги та вирішення різних 

сімейних проблем. Намагався надати будь-яку допомогу чи пояснення в міру 

своїх можливостей.  

Користуючись нагодою, хочу висловити щиру подяку голові селищної 

ради Миколі Миколайовичу Кузьмінову та всій раді за підтримку. Саме 

спільними зусиллями наша громада зможе вистояти та подолати виклики, 

пов’язані з російською агресією. Упевнений, що ми на правильному шляху, і 

спільними справами ми зможемо багато зробити на благо нашої громади та 

кожного нашого жителя. 

У своїй роботі дотримуюсь принципів людяності, взаємоповаги та 

чесності. Вважаю, що вміння слухати людей, розуміти їх хвилювання, мати 

сили і бажання їм допомогти – це головна мета роботи народних обранців. 

Підсумовуючи результати звітного періоду, можу сказати, що активна участь 

усіх мешканців у житті громади приведе нас до нових відчутних здобутків. 

Сподіваюся, що політичні та економічні зусилля країни будуть сприяти 

покращенню життя нашої Безлюдівської об’єднаної територіальної громади та 

омріяної перемоги.  

 

Гринько П.Л. 


